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1. Babam dun 259 metre, bugin ise 4.
dinden 125 metre fazla yol yarumus-
tir. Babam iki gtinde toplam kag
metre yol yardmastar?

QOZUM:
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— Sedat gole attigi her agda 17 balik
yakalamaktadir. Toplamda 15 kez ag
atan Sedat yakaladigr baliklari beserli

olarak torbalara koymustur. Bu is icin
2. Bir fabrikada tretilen kumaslarin 157 kac torba kullanmistir?

metresi siyah, 219 metresi mavi, bir 5 —
kisni da saridir. Toplam 500 metre 5: COZUM:
kumas Uretildigine gére toplam kagc | %,?S S
metre sari kumas Uretilmistir. ? %‘” —;,_Té‘ EL_'(;?-"-L’?.)
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376 Ercan 5 gunltk hazirladigi calisma
planina gére her gun bir énceki
ginden daha fazla soru cozmektedir.
3. Bir simitci simitlerin tanesini 115 kurusa Ik gin 68 soru cézen Ercan tim
alip 175 kurusa satmaktadir. Simitgi gunlerde cift sayda soru cézmustar.
aldigi 15 simitten kag lira kar elde Buna gére Ercan en az kac soru
eder? cézmustlr?
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6. Bir otelde kalan 120 kisinin dortte biri
erkek, altida el kadin, geri kalanlar
cocuktur. Bu otelde kalan kac cocuk
vardir?

COZUM:
Edel Rodin  Cock
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Yukarida Ece, Efe, Emel ve Erhan'n

yaslart karisik olarak verilmistir,

a n U

- r | -8
Ece Efe Emel Erhan
14 t2 16

- Ece Efe'den buguktur

- Efe, Emelden buytktr,

- Erhan, Eceden buytktur,

Buna gére Efe ile Emelin yaslar
toplami Erhan ve Ecenin yaslar
toplamindan kag eksiktir?
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5] oruyaj e[ corn
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8. Bir sinifta 20 siranin %‘sine Gcerli,
geri kalan siralara ikiserli oturulmak-
tadir. Bu sinifta hic bos sira kalma-
digina gére sinif meveudu kactir?
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9. Bir pastanede 46 peynirli, 24 zeytinli
pogaca yapilmistir. Yapilan pogacala-
rin %u satilmistir. Geriye kag

pogaca kalmistir?

COZUM:
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1O.Hafta sonu ailece gittigimiz sinema
filmi saat 19.15te baslamistir. Filmin
ilk kismi 65 dk stirmustar. Bir stre
ara verildikten sonra filmin 50 daki-
kalik ikinci kismi baslarmistir, Ikinci
kismi saat 21.30da bittigine gére

kac dakikalik ara verilmistir?

DZUM:
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11. Simge, her problemi 3 dakikada ¢éz-
mektedir. 25 problemlik bir sinavi
saat 20.00da bitirdigine gére sinava

saat kacta baslamistir?

cOZUM: 192 g0
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12. Murat, evi ile okulu arasindaki yolu 5
dakikada yurimektedir. Murat 10
glinde okula gidip gelirken kac saat
kag dakika yaramis olur?

Joru]tgye[ corn

QOZUM:
Giderden =5
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13. Her hafta 30 TL harclik alan Didem
parasinin 18 TLsini harcayp ger

kalanini biriktirmektedir. Didem 1 glldo

kag lira para biriktirir?
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14. 10 lira ile tanesi 50 kurus olan se-
kerlerden 3 tane, tanesi 75 kurus olan
cikolatalardan 4 tane, tanesi 1 lira
olan kalemlerden 2 tane aldim. Geriye
kag kurus param kaldi?
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Yukaridaki terazinin dengede durmasi
icin sol kefeye ka¢ tane 250 gramlik
kitle koymaliyz?

cOZUM:
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16. El 19 Kutle(g)
Al 500 |
ol —
209 O m
‘O O O
1 elma 60 gram, 1 armut 70 gram 100 7 0 & B
Urdnler

olduguna gére 1 cilek kag gramdir?
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QOZUM:
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S a 5252‘ kg 3kg

Yukaridaki dengede olan terazilere q6-
re O kag kilogramdir?
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5] oruyty e[ corn

QOZUM:
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1 8.Icinde her birinin agirlig:
15 g olan gofretlerden
48 tane bulunan bir ku-
tunun toplam agirlig kag gramdir?
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?OZUM:
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Pirinc Nohut Mercimek
(Her sekil 100 grami 9ésterme|<tedir.)
Yukaridaki sekil grafiginde ipek’in aldig,
Granlerin kitleleri gésterilmistir,
ipek’in aldigr piring ve nohutun kutle-
leri toplami mercimegin kitlesinden
kag gram fazladir?

QOZUM:
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20.Yarm kilogrom begoz peynir 35 TL,

yarim kilogrom ze>tin 22 TLdir. Al
2 kg beyoz peynir ve 1 kilogrom zey-
tin almistir. Saticiya 200 TL veren
Ali ne kadar para Ustd alir?
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